
OBJEKTI SAMOPRISPEVKA III

Zamude - ne le
zaradi zime

Zaradl zlme nekoliko zamujajo dela na objektih tretjega
Ijubljanskega samoprispevka za Bežlgradom. A ne le zaradi
zime, velikokrat je vzrok zamudam tudi človek.

Pri gradnji vzgdjno varstvene enote Ivan Kavčič v soseski BS-
3 do začetka tega meseca ni bilo dorečeno financiranje toplotne
postaje. Zaključna obrtniška dela so zato počasneje potekaia.
Tehnični pregled objektov je predviden za konec februarja,
uporabi pa bosta namenjena predvidoma v sredini marca. Pri
vzgojno varstveni enoti Crnuče-Gmajna potekajo dela po na-
črtu, zato bo vrtec zgrajen in odprt do predvidenega roka.
Zamude pri zidavi nove šole Danile Kumar so nastale predvsem
zaradi predolgega izbiraja primernega idejnega projekta za
šolo ter neusklajenega delovanja gradbenega in operativnega
odbora na eni in Zavoda za izgradnjo Ljubljane tozd Inženiring
na drugi strani. Konec lanskega leta je prevladala odločitev za
projekt, ki predvideva šolo kot samostojen objekt z lastno
kuhinjo. Površina šole pa bo tako skladna z zahtevami pro-
gramskih osnov o izgradnji tega objekta. V začetku februarja
pogodba s projektantom o izdelavi projektne dokumentacije še
ni bila sklenjena, več kot mesec pa je potekalo tudi usklajevanje
med naročnikom in izvajalcem projekta zaradi cene usluge.
Predvrdoma bo glavni projekt s soglasji končan v sredini junija.
Bežigrajski izvršni svet, ki je poročilo o stanju objektov obrav-
naval na nedavni seji, je ocenil obnašanje organov samopri-
spevka III kot nesamoupravno.

Tudi pri avdiologopedskem oddelku dela ne bodo končana
do konca marca, kot je bilo predvideno. Trenutno zamujajo dva
tedna. Za novi zdravstveni dom pa nastaja investicijsko-teh-
nična in urbanistična dokumentacija. In še novost v zvezi z
gradnjo vzgojno-varstvene enote v krajevni skupnosti Koroški
partizani. Zaradi predvidenega zmanjšanja gradnje nove sose-
ske BS 5/2 tudi vrtec v tem okolišu ne bo potreben, zato bo
treba zanj poiskati novo lokacijo v občini. V. P.


